M.HEBDING - PTSIB, COUFFIGNAL (2024/2025) TEST15

TEST15 - électricitél

A—) Encadrer les résultats

Etablir la fonction de transfert du filtre de Wien : R—C - R//C.
Etablir la fonction de transfert du filtre RC cascade : R—C//(R-C).

Donner la structure électronique de I'uranium ¢oU et préciser ou il se trouve
dans la classification (bloc, période, colonne).

Donner la structure électronique du fer osFe et préciser ou il se trouve dans la
classification (bloc, période, colonne).

Donner la configuration électronique du PTSIB-ium Z = 120. Préciser sa place
dans la classification (bloc, ligne, colonne).
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Corrigél

Voir cours TD. On obtient

1/3
1+ j3 (RCw - 34-)

H =

Voir cours TD. On obtient

7 1
= 1+3jRCw - (RCw)?

9oU : [Rn]7s?5f4
Il se situe donc dans le bloc f, a la 7eme période (ligne), a la 4eme colonne du

bloc f.

ssFe : [Ar]ds?3dS

Il se situe donc dans le bloc d, a la 4eme période (ligne), a la 8eme colonne.

On a d’apres la regle de Klechkowski :
120PTSIB — jum : [Rn]7525 f116d'07p°8 s>

Il se situerait donc dans le bloc s, a la 8eme période (ligne), a la 2eme colonne.
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